

Sherry Argov

Përse meshkujt martohen me kuçkat

*Guida që mëson femrën
si të fitojë zemrën e një burri*

E përktheu nga origjinali: Megi Mëhilli

BOTA
SHQIPARE

PËRMBAJTJA

Falënderime	9
Hyrja	13
1 MOS PYESNI PËR RREGULLAT	
<i>Përse atij ia pushtojnë zemrën femrat e forta...</i>	19
Linjat e sjelljes sociale për vajzat e mira	21
Miti 1: Duhet të jesh perfekte	27
Miti 2: Duhet të bëhesh lodra e tij erotike	33
Miti 3: Duhet të bëhesh çdo gjë që ai do	39
2 BËJ QË TË TË NDJEKË AI	
<i>Si ta bindësh se ishte ai që e mori iniciativën...</i>	49
Kuçka e bën të ulë mburojën	51
Kuçka e bën të besojë se ai "e ka në dorë" lidhjen	61
Kuçka e ndryshon lojën sipas dëshirës	74
3 DIELLI LIND DHE PERËNDON NË TË MBATHURAT E TIJ	
<i>Si të ndezësh një zjarr që nuk shuhet dot</i>	85
Kush ecën ngadalë shkon larg	87
Zjarri nën çarçafë	100

Pas festës	108
Të ruash ndezur zjarrin edhe në shtëpi	116

4 TË PREKËSH BUTONAT FEMËRORË: NJË TRADITË E NDERUAR MASHKULLORE

<i>Përse meshkujt i bëjnë femrat të vuajnë për të konfirmuar pozitat e veta.....</i>	119
Si të rimarrësh në kontroll ndjenjat e tua	121
Butoni 1: Mund të përpiqet të të bëjë xheloze duke përdorur një femër tjetër	127
Butoni 2: Mund të harrojë të të telefonojë, të vijë me vonesë ose të tërhiqet pas	132
Butoni 3: Mund të thotë diçka të pavend, për të parë si do të reagosh	140
Butoni 4: Mund të tërheqë litarin, për të parë deri në çfarë pike është i justifikuar.	146
Butonat e telekomandës së tij	148

5 NË KËRKIM:

KUSH E FITON COPËN E TORTËS

<i>Përse pavarësia ekonomike të bën një grua të dëshirueshme</i>	153
Zot i minierës time të arit	155
Vlerësim: Rruga për në zemrën e tij	173
Të luajmë shtëpiash	180
Martesa rregullatore	183

6 SI TË FUTESH NË KLUBIN E MESHKUJVE

<i>Sekretet e zbuluara: Të gjitha sekretet për të cilat meshkujt flasin vetëm kur janë me shokët</i>	187
Sekrete shumë konfidenciale të zbuluara nga miqtë e mi borgjez	189
Pyetja 1: A është e vërtetë që meshkujt krijojnë iluzione sikur duan të fejohen e martohen, vetëm për të përfituar favore seksuale?	192
Pyetja 2: Nga se dallon një femër me vetëbesim (kuçka) nga një femër që nuk ka siguri tek vetja?	196
Pyetja 3: Cilat janë sinjalet që tregojnë se thjesht po humbet kohën me të?	198
Pyetja 4: Cilat janë sekretet e meshkujve që lidhen me seksin?	201
Pyetja 5: Përse meshkujt i vënë femrat në provë? E bëjnë qëllimisht?	205
Pyetja 6: Cilat janë frikërat sekrete të meshkujve?	209
Pyetja 7: Cila është mënyra më e mirë për të rindezur flakën mes jush, nëse ajo fillon të shuhet?	212
Pyetja 8: Nga se kuptohet se një mashkull është vërtetë i dashuruar dhe mendon të lidhet përjetësisht?	215

7 NGA “NDOSHTA” NË “PO”

Si ta bëni t’ju vë një unazë

në gisht, nga e cila ta mbani varur 219

Si të zbresësh nga karuseli i martesës 220

Si të ndryshosh lentin nga ku po sheh veten 234

Principet e marrëdhënies sipas Sherit 243

FALËNDERIME

Së pari falënderoj mamanë time të bukur, Xhudin, sepse arsyeja se përse çohem çdo mëngjes është që ta bëj atë krenare. Urtësia, forca dhe kuraja që ajo më ka dhënë si mama, dhe shembulli që më ka dhënë si grua, janë arsyeja se përse unë mund të bëj këtë që bëj.

Falënderoj redaktoren kryesore, Amanda Murrej, mëndja më e shkëlqyer me të cilën kam bashkëpunuar ndonjëherë në këtë redaksi. Një falënderim i veçantë për asistenten e saj, Eni Orr, bashkëpunëtore e shkëlqyer; për Devid Rosental nga Simon & Shuster; për Viktoria Mejerin dhe Kristian Fleçerin nga zyra e reklamave; për Marsela Bergerin për të drejtat e autorit jashtë kufirit; për Xhemi Putortin dhe Xheki Sjuin. Falënderim për redaktoren Edit Ljuisin dhe Frances Fisherin, sepse më kanë bërë të dukem më të zgjuar nga sa jam në të vërtetë.

Dua të falënderoj Les Amponsah për këshillat që më ka dhënë dhe kurajën si mik i mirë që është. Një falënderim i veçantë për avokatët e mi Entoni Kornarens, Miç Langberg dhe Met Tompson të cilët më kanë ndihmuar që të orientohem

në karrierën time. Falënderim për Pol Levinjin që u morr me menaxhimin e markave të mia.

Dua të falënderoj publicistet e mia Ilana Roman dhe Ali Adavija.

Sigurisht do të falënderoj dy meshkujt e jetës time: të fejuarin tim të adhurueshëm dhe maçokun tim.

Gjithashtu do të doja të falënderoja një mikun tim të vjetër, komedianin Rodni Alen Ripi: faleminderit për “syrin tënd të tretë” gazmor dhe sepse më bën të qesh aq shumë sa që të nesërmen më dhemb barku.

Një falënderim i veçantë për Rita Starliperin, që përveç se është mikeshja ime e ngushtë, kuron edhe faqen time online. Gjithashtu edhe miqtë e mi që më kanë dhënë mendimin e tyre: Beverli Ripi, Lesli Gordoni, Xhankarlo Di Pietro, Ted Hajsi, Bonita Hornsteini, Diana Shei, Daniel Hilli, Nik Latimeri, Xhef Gordoni, Xhon Shtazeli dhe Dag Singeri. Një falënderim i veçantë për Boris Shekterin, i cili u tregua shumë i sjellshëm duke lexuar materialet e mia dhe duke më dhënë mendimin e tij prej mashkulli, edhe pas një operacioni në kokë. Falënderim edhe për Devin Gudmanin, për bashkëpunimin e vyer. Për Xhenet Goldenin dhe Doren Plesterin për kanavacën me kokë dreri. Për Mishel De Nikolën sepse e kaloi ankthin dhe u shfaq në televizion si një model tipik “kuçke”. Për Helen Kupermanin që gjithnjë ka një anekdotë për të treguar. Për Kethrin Lousonin sepse është një mike e vyer.

Mbi të gjitha, do të doja të falënderoja të gjitha femrat e mëdha, që më kanë shkruar dhe që kanë folur për librat e mi me mikeshat e tyre. Faleminderit për mbështetjen dhe

kontributin e vyer, dhe sepse i dhatë kuptim pesëdhjetë e tetë letrave refuzuese, mbidozave me kafe dhe orëve të pafundme të punës.